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1. Éves mérleg és eredmény kimutatás 

 

Az Alapítvány a 2015. évi tevékenységét és gazdálkodását az Alapítványra vonatkozó 

számviteli szabályoknak megfelelően folytatta. A tájékoztató 1. mellékletét képezi az 

egyszerűsített éves számviteli beszámoló. 

Az Alapítvány fenti időszakban tevékenységét „indokolt” negatív eredménnyel zárta, 

köztartozásai, illetve kezeletlen egyéb tartozásai nincsenek, a NAV felé esedékes 

befizetéseknek határidőre eleget tett, az Alapítványhoz benyújtott számlák, ill. bérek 

és járulékok határidőre megfizetésre kerültek. 

 

2. Vagyonhasznosítás 

Az Inkubátorház működése céljaként - az Alapítvány Alapítói okiratában is szereplő - 

a kis- és középvállalkozók munkájának segítését tűzte ki célul. Az Üzleti Inkubátor 

Ház területileg az Ózdi Ipari Park szélső, 26. számú főútvonala melletti részén 

található. 

Az elmúlt évben is igyekeztünk a vállalkozások számára vonzóvá tenni a házat, ill. 

annak szolgáltatásait, hogy a kihasználtságot maximalizáljuk. Tevékenységünket az 

inkubátor házakat tömörítő országos szakmai szervezet, a Vállalkozói Inkubátorok 

Szövetsége, inkubátor házakra vonatkozó iránymutatásainak megfelelően folytattuk, 

különös tekintettel az inkubátor házak minősítésére kidolgozandó rendszerre. 

Sajnálatos módon a térségünket sújtó elhúzódó gazdasági válság vállalkozókat érintő 

hatása, az inkubátor ház kihasználtságában is éreztette hatását. Az év kihasználtsági 

számai 65-70% százalék között mozogtak, enyhén emelkedő tendenciát mutatva, bár 

ez még messze van a pár évvel ezelőtti közel 100%-os kihasználtsághoz. Az inkubátor 

ház havonként változó kihasználtságát mutatja a 2. melléklet 1. sz. diagram, melyből 

kitűnik, hogy a ház a működési céljainak megfelelően betölti szerepét, legtöbbször a 



megerősödött vállalkozások, más piaci árviszonyoknak megfelelő ingatlanban 

folytatják a tevékenységüket. 

A vállalkozói igények kielégítésére kedvezményes szélessávú internet szolgáltatás 

elérhetőségét biztosítottuk az igénylők számára, a bentlakók kedvezményesen vehették 

igénybe a különböző méretű tárgyaló helyiségeket is. 

Az inkubátor szolgáltatásának lényege, hogy olyan szintű technikai eszközök 

használatát biztosítsa a vállalkozások számára, amelyeknek működésére saját erőből a 

kis- és középvállalkozásoknak nem lenne lehetősége (fax, internet, számítógép 

használat, fénymásoló). 

3. Közhasznúsági tevékenység 

Az Alapítvány az alapító okiratban meghatározott, Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ szerinti közfeladatok 

közül az alábbi tevékenységet folytatta: 

1.  A kis- és középvállalkozások 

induló feltételeinek biztosítása érdekében ellátta az inkubátor rendszer 

működtetését, szakmai irányítását. 

2. A kis- és középvállalkozások megalakítása, ill. működő vállalkozások 

fejlesztése érdekében az Alapítvány tanácsadói munkát végzett. Jelentős számú 

ügyfél az alapítványunkról kialakult pozitív vélemény hatására helyesen, a 

vállalkozás megindítása előtt keresik fel Alapítványunkat, hogy segítségünket 

kérjék a vállalkozás megalapításához, elindításához, ezáltal csökkentve a 

kezdeti kockázat nagyságát. A már működő vállalkozások is felkeresik 

Alapítványunkat fejlesztési elképzeléseik megvitatása érdekében. Őket az 

általános tanácsadáson túl szakértői – jogi, pénzügyi, műszaki, közbeszerzési – 

kapcsolatainkhoz irányítjuk, akiktől korrekt, megfelelő szintű ár-értékarányos 

tanácsadási munkára számíthatnak. 

3. Az Alapítvány, ill. a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány között 

érvényben lévő együttműködés alapján, elérhetővé tettük a vállalkozók számára 



a Széchenyi Kártya Program tájékoztatóit, s a felmerült kérdésekben 

lehetőségeink szerint tanácsadást biztosítottunk. 

4. A vállalkozás fejlesztését segítő támogatási rendszerek megismertetésében 

tájékozatóval, tanácsadással állunk a vállalkozók rendelkezésére. 

Az Alapítvány a kis- és középvállalkozók határmenti kapcsolatépítésének elősegítésére 

a szlovák-magyar régió gazdasági fejlődésének élénkítése, a piaci kapcsolattartás 

hatékonyabb biztosítása érdekében, a meglévő együttműködési megállapodás szerint 

több alkalommal tárgyalást folytattunk a PRO GEMER tornaljai civil szervezettel, ill. 

a Rozsnyói Inkubátorházzal. Partneri kapcsolatot alakítottunk ki a Sajó Rima Euró 

Régió hasonló tevékenységet folytató szervezettel is. Alapítványunk kuratóriumának 

elnöke az Euró Régió Vállalkozási és Foglalkoztatás Fejlesztési Bizottságának tagja. 

 

A KKV-k megalakulását és fejlesztését leginkább segítő külső forrás biztosítását, a 

mikrohitelezés koordinálását és lebonyolítását, a programkezdete – 1992 óta – 

Alapítványunk kezeli. Az Alapítvány e tevékenységet a Magyar Vállalkozásfejlesztési 

Alapítvány (MVA) mint gesztor szervezet irányításával, az Országos Mikrohitel Alap 

forrásaiból finanszírozza. E kedvezményes hitelkonstrukció, - melyet akár kezdő 

vállalkozások is igénybe vehetnek, egy megalapozott üzleti terv benyújtásával – 

meglehetősen vonzó a térségi vállalkozók számára. 

A hitel konstrukciót 2015-ben sajnálatos módon a meglévő igények fennállta mellett 

csak mérsékelten tudtuk működtetni, mivel a rendelkezésünkre álló források az MVA 

részéről csak korlátozottan álltak rendelkezésünkre. Az előző évekhez viszonyítva, 

mintegy 20-25%-nyi hitelösszeget sikerült kihelyeznünk a vállalkozások számára. 

Fenti problémák miatt a hitel odaítélése az előző években jellemző havi 

rendszerességgel történ bírálatokhoz képest akadozva, esetenként történtek csak meg. 

A hitelezéssel kapcsolatos információkat mutatják a 2. mellékletben található 2-4. sz. 

diagramok. Az év során 14 vállalkozás részesült összesen 49.800.000,-Ft 

mikrohitelben. A mérsékelt hitelkihelyezés okozta Alapítványunk negatív eredményét 

is, mivel a hitelezéshez köthető jutalékok értéke az előző évinek csak az 56,7% -át érte 

el. 

 



Ózd, 2016. június 10. 

Kóczián Tamás 

ügyvezető igazgató



 

1. melléklet 

 
 



 

 

 
 

 



 

 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 

 



 
 

 



2. melléklet 

1. diagram 

 
 

 



2. diagram 
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4. diagram 

 


